

网事·搜索

@非常网事

交警自创的幽默段子在网上热传,提醒你好好开车——

酒驾可能让你爽得要死 但也可能让你死得不爽

1 交警蜀黍卖萌写段子

现在的交警蜀黍好萌啊!正在网上热传的交警幽默段子戳中了无数网友的笑点,开车的看了很受教育,不开车的也看得很开心。不信你也看看,看哪一个段子最有让你牢记

安全出行的“笑果”。
酒驾、闯红灯、开车时打手机……这些都是驾驶员经常遇到的问题,你看了交警蜀黍的幽默提醒,会不会印象深刻到绝不再犯呢?

2 萌段子提醒你好好开车

“你喝的是什么酒并不取决于你的味蕾。如果你没有遇到交警,它就是20元一瓶的酒;一旦你不幸被交警逮住,它或许就是一瓶茅台。”茅台!还是不要了吧!

“你可能很红,比韩红还红,但我可以确定你一定没有红红。”算了,还是老实点儿,别跟红红较劲儿。

“别用速度去调戏电子眼,它或许记不住你的名字,但一定记得住你的车牌号。”“如果愿意,你随时可以让你的爱车提速,但需要提醒你的是,交警交给你的罚单会让你相当提神。”“千万不要在开车时打手机,手机不是一次性的,而你的性命一定是。”……哦,跟性命相比,电话还是

回头再打吧!
“车牌号不一定要吉祥好记,它在方便你记忆的同时,也方便交警记忆。”对呀!我的车牌号随时在交警蜀黍视线范围内,我还是消停点儿吧!

“酒驾可能让你爽得要死,但也可能让你死得不爽。”死?还是不要啦!

“为了不让医生检查你的人,你就要经常检查你的车。”那啥,不想看医生,你还是乖乖地检车吧!

可爱的交警蜀黍以这种幽默的方式让我们对交法加深印象,相信下次再跟哥们儿斗酒的时候想到开车你会坚决说不,在美女面前耍帅超车前也会三思而缓行。

3 行车万里“车品”第一

交警蜀黍还准备了一些针对驾驶员“车品”的段子。比如:“在路上还是小心为妙,因为你可以确定你不是一只菜鸟,但你不一定能够确定别人不是一把菜刀。”“你开车开得慢,大不了别人叫你阿凡提;你开车开得再快,也不会有人认为你是阿凡达。”“不要太在意你车子的品质,你需要重视的是你开车的品德。”“你可以野蛮地倒车,但生命不能倒带。”“不要胡乱挂挡,闹不好你就会去医院挂号。”“有些人开着宝马会觉得很充实,有些人开着宝马会觉得很冲动。”……

交警蜀黍这么卖萌地讲段子,目的只有一个:“行车万里,安全第一,愿大家永远平安!”“停下车,抽时间看看这段文字,也许你会有新的感受!”

(据扬子晚报网)

@坊间热议

新一代雨神诞生



《金玉良缘》剧照

由霍建华、唐嫣主演的《金玉良缘》正在热播。近日,有网友上传了霍建华在剧中与另一名男演员黄明的对手戏动态图,只见走男神路线的霍建华在说话时激动至极,狂喷口水。网友纷纷调侃霍建华为“花洒哥”,更有人封霍建华为“新一代雨神”。

@上官小扣:他养了一盆仙人球,在寂寞无聊的时候喜欢和它说话。但快乐是短暂的,仙人球没过多久就病得奄奄一息。他心疼地问:“你承受不了我太多的秘密吗?”“是你喷水太多了。”仙人球无奈地回答霍建华。

@东坡先生:“花洒哥”霍建华直通萧敬腾“雨神”之位,支持萧敬腾的请按1,支持霍建华的请按2。

@司我:霍香正气水,就是这个味儿!

@抠菊汉子:片场燃起了大火,导演淡定地叫来霍建华,只见霍建华朝着大火的方向背起了台词,不久,大火就成功地被他的口水扑灭了。

@我的朋友是只能:以后的天气预报是这样的:明天华北大部分地区霍建华,华南大部分地区萧敬腾。(据舜网)

@网络趣图



丑萌的最高境界



近日,一对颇具喜感的兄妹在网上火了。

这对兄妹来自日本,两人都留着齐刘海儿,单眼皮、小眼睛,笑起来眼睛眯成了缝。他们的纯真无邪引来无数网友点赞。有网友调侃:“丑萌的最高境界!”

(据凤凰网)



@民声跑调

●女人永远不会明白男人为什么怀疑她跟别的男人的友谊,因为男人太了解男人了!

●众人皆醉我独醒……怎么又是我买单?!

●那道题,我朦胧地记得老师讲过,但我清楚地记得我没听。

●旅游时,我想看云山雾海,结果看到的是人山人海。

●为什么我看了那么久都看不懂你的心,因为我近视。

●现在,尊重别人的最高级别,就是在一起的时候不碰手机。

●假期的最高境界:无聊到主动学习。

●两个问题会让女人纠结一生:一个是吃不吃,一个是买不买。(据南海网)